
 
 

 

 

 

Beschreibung 
Für Küche, Bad und WC. Aktivgranulat. Hochwirksam. 
 
Wirkung 
Leistungsfähiger Abflussreiniger zur Lösung und Zersetzung von hart-
näckigen Verstopfungen. Wirkt selbsttätig und zersetzt in kürzester 
Zeit die Verstopfungsursache wie z. B. Haare, Speise- und Seifenreste, 
Watte, Öl- und Fettrückstände. Regelmäßige Anwendung beugt erneu-
ter Verstopfung und Bildung übler Gerüche vor. Durch die entstehen-
de Wärmeentwicklung können selbst eingefrorene Abflüsse enteist 
werden. 
 
Einsatzbereich 
Für alle Abfluss- und Rohrleitungssysteme in Küche und Bad – z. B. 
Waschbecken, Spülen, Duschwannen, WCs.  
 
Anwendung 
Bei verstopftem Abfluss das aufgestaute Wasser entfernen und eine 
halbe Verschlusskappe Granulat in die Abflussöffnung schütten und 
eine Tasse kaltes Wasser nachgießen (Vorsicht! Spritzgefahr). Nach 
einer Einwirkzeit von ca. 30 Minuten gründlich mit kaltem Wasser 
nachspülen. 
Bei sehr hartnäckiger Verstopfung ggf. den Reinigungsvorgang ohne 
Erhöhung der Dosierung noch einmal durchführen. 
Zur vorbeugenden Geruchsbeseitigung wöchentlich ¼ Verschlusskappe 
Rohr Frei in den Abfluss geben und eine Tasse kaltes Wasser nachgie-
ßen. 
 
Hinweis 
Produkt reagiert heftig mit Wasser unter Wärmeentwicklung. Niemals 
Wasser in die Verpackung gelangen lassen. Überdosierung kann zu 
Überhitzen und damit zur Verformung von Kunststoffrohren oder zu 
Verfestigungen führen. Keine Aluminiumgefäße verwenden. Nicht 
anwendbar bei Zinkleitungen. Gebinde nach Gebrauch fest verschlie-
ßen. 

 

Technische Daten 

 Dichte: n. a. 

 pH-Wert: n. a. 

 Aussehen: rieselfähiges Granulat 

 Geruch: n. a. 
 
Sicherheitshinweise 

 Ätzend 

 Verursacht schwere Verätzungen. 

 Unter Verschluss und für Kinder unzugänglich aufbewahren. Be-
rührung mit den Augen und der Haut vermeiden. Bei Berührung 
mit den Augen sofort gründlich mit Wasser abspülen und Arzt kon-
sultieren. Bei Berührung mit der Haut sofort abwaschen mit viel 
Wasser. Bei der Arbeit geeignete Schutzkleidung, Schutzhand-
schuhe und Schutzbrille/Gesichtsschutz tragen. Bei Unfall oder 
Unwohlsein sofort Arzt hinzuziehen (wenn möglich dieses Etikett 
vorzeigen). 

 Enthält: Natriumhydroxid 

Verpackungseinheit: 
600 g-Flasche (6 Stück im Karton) 
 
Bestell-Nr.  390 378 
 
Info-Telefon: +49(0) 55 41 / 70 03 - 491 
 

Die Anwendungsbedingungen und Anwendungsbereiche unserer Produkte sind sehr 
unterschiedlich. In den Produktinformationen können wir nur allgemeine Verarbeitungs-
hinweise geben. Sie können und sollen nur unverbindlich beraten. Die Verwendung der 
Produkte ist auf die örtlichen Gegebenheiten und die zu behandelnden Oberflächen 
abzustimmen und zu überprüfen. In allen Zweifelsfällen oder wenn keine Erfahrung 
vorliegt, ist das Produkt an unauffälliger Stelle immer vorher zu testen. Gerne beraten wir 
Sie bei speziellen Anforderungen 
Für unvollständige oder unrichtige Angaben in unserem Informationsmaterial wird nur bei 
grobem Verschulden (Vorsatz oder grobe Fahrlässigkeit) gehaftet. 

 

Rohr Frei  
Granulat 
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